

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Escola de Engenharia**  
**Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica**  
**Editais Regular de Seleção 2020– Mestrado e Doutorado**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 2020 – Mestrado e Doutorado**

**Onde se lê:** 1.1. As inscrições deverão ser feitas mediante o preenchimento online do formulário de inscrição no endereço eletrônico "[www.demec.ufmg.br/ppgmec](http://www.demec.ufmg.br/ppgmec)". O formulário eletrônico gerado na inscrição online, impresso e assinado, e cópia dos demais documentos listados no item 3 deste Edital deverão ser entregues por meio de envelope, em que constem o remetente e a escolha de curso "Seleção Mestrado PPGMEC 2020" ou "Seleção Doutorado PPGMEC 2020", na Secretaria do PPGMEC, situada na Av. Antônio Carlos, 6627, Campus da UFMG -Pampulha, Anexo4 da Escola de Engenharia, Sala 2918, CEP 31270-901 -Belo Horizonte -MG, de segunda à sexta-feira, exceto em feriados e recessos acadêmicos, no horário de 10:00 às 12:00 horas e de 14:00 às 16:00 horas. Serão também aceitas inscrições por meio dos Correios, desde que postadas até o dia 10/01/2020, via Sedex ou encomenda expressa internacional. Neste caso, a conferência da documentação será de inteira responsabilidade do candidato.

**Leia-se:** 1.1. As inscrições deverão ser feitas mediante o preenchimento online do formulário de inscrição no endereço eletrônico "[www.demec.ufmg.br/ppgmec](http://www.demec.ufmg.br/ppgmec)". O formulário e as cópias dos demais documentos listados no item 3 deste Edital deverão ser digitalizados e enviados exclusivamente para o e-mail [cpgmec@demec.ufmg.br](mailto:cpgmec@demec.ufmg.br), durante o período de vigência das inscrições. Neste caso, a conferência da documentação será de inteira responsabilidade do candidato.

**Onde se lê:** 3.1. Para o Mestrado e Doutorado, cada candidato terá direito a apresentar apenas 1(uma) inscrição ao processo seletivo em uma das áreas de concentração. Para efetuar a inscrição, o candidato deverá preencher o Formulário Eletrônico de Inscrição on-line com a indicação da área de concentração escolhida. O candidato deverá encaminhar à secretaria do PPGMEC, em envelope lacrado, até a data limite do período de inscrição estipulada no item 1.1, o formulário eletrônico gerado na inscrição on-line, impresso e assinado, e os seguintes documentos:

**Leia-se:** 3.1. Para o Mestrado e Doutorado, cada candidato terá direito a apresentar apenas 1(uma) inscrição ao processo seletivo em uma das áreas de concentração. Para efetuar a inscrição, o candidato deverá preencher o Formulário Eletrônico de Inscrição on-line com a indicação da área de concentração escolhida. O candidato deverá encaminhar via e-mail, até a data limite do período de inscrição estipulada, o formulário eletrônico gerado na inscrição on-line, digitalizado e assinado, e os seguintes documentos digitalizados.

**Onde se lê:** 3.5 Os recursos contra o resultado da homologação das inscrições deverão ser apresentados em até 02 (dois) dias corridos após a data de sua divulgação. Os pedidos de recurso devem ser feitos por escrito, datados e assinados pelo candidato ou seu representante legal (procurador munido de procuração simples) e entregues pessoalmente, mediante protocolo, na Secretaria do Programa no horário de 10:00 às 12:00 horas e de 14:00 às 16:00 horas.

**Leia-se:** 3.5 Os recursos contra o resultado da homologação das inscrições deverão ser apresentados em até 02 (dois) dias corridos após a data de sua divulgação. Os pedidos de recurso devem ser feitos para o e-mail [cpgmec@demec.ufmg.br](mailto:cpgmec@demec.ufmg.br).

**Onde se lê:** 6.8. Caberá recurso contra o resultado da primeira etapa do processo seletivo, com efeito suspensivo, sem prejuízo do recurso final. Os resultados das segunda e terceira etapas serão divulgados com o resultado final. Recursos, parcial e final, devem ser dirigidos à Coordenação do Programa e entregues pessoalmente pelo candidato ou seu representante legal

(procurador munido de procuração simples) na Secretaria, no endereço e horário de atendimento externo informados no item 1.1 deste Edital.

**Leia-se:** 6.8. Caberá recurso contra o resultado da primeira etapa do processo seletivo, com efeito suspensivo, sem prejuízo do recurso final. Os resultados das segunda e terceira etapas serão divulgados com o resultado final. Recursos, parcial e final, devem ser dirigidos à Coordenação do Programa e entregues via e-mail [cpgmec@demec.ufmg.br](mailto:cpgmec@demec.ufmg.br).

**Onde se lê:** 7.3. O resultado final do processo seletivo do Mestrado e Doutorado será divulgado, após homologação pelo Colegiado do PPGMEC, no dia 07/02/2020, no quadro de aviso do PPGMEC, nas dependências do Departamento de Engenharia Mecânica e via página da web do programa (<http://www.demec.ufmg.br/ppgmec/>).

**Leia-se:** 7.3. O resultado final do processo seletivo do Mestrado e Doutorado será divulgado conforme cronograma, após homologação pelo Colegiado do PPGMEC, na página web do programa (<http://www.demec.ufmg.br/ppgmec/>),

**Onde se lê:** 7.8. Os candidatos poderão entrar com recursos, parcial e final, que ser dirigidos à Coordenação do Programa e entregues, pessoalmente ou mediante procuração simples, no endereço e horário especificados no item 1.1 deste Edital, no prazo máximo de 10 (dez) dias após a divulgação do resultado final, nos termos do Regimento Geral da Universidade e da Resolução nº 13/2010, de 11 de novembro de 2010, do Conselho Universitário da UFMG. Nessa etapa de recursos, os candidatos não poderão anexar qualquer documento ao processo. Não serão aceitos recursos de qualquer espécie após este período. Durante este período, os candidatos terão acesso às suas respectivas avaliações. A resposta ao recurso estará disponível ao interessado na Secretaria do PPGMEC num prazo de 05 (cinco) dias após a data de entrada do mesmo.

**Leia-se:** 7.8. Os candidatos poderão entrar com recursos, parcial e final, que deverão ser dirigidos à Coordenação do Programa e entregues via e-mail [cpgmec@demec.ufmg.br](mailto:cpgmec@demec.ufmg.br) no prazo máximo de 10 (dez) dias após a divulgação do resultado final, nos termos do Regimento Geral da Universidade e da Resolução nº 13/2010, de 11 de novembro de 2010, do Conselho Universitário da UFMG. Nessa etapa de recursos, os candidatos não poderão anexar qualquer documento ao processo. Não serão aceitos recursos de qualquer espécie após este período. Durante este período, os candidatos terão acesso às suas respectivas avaliações. A resposta ao recurso estará disponível ao interessado página da web do PPGMEC em prazo de 05 (cinco) dias após a data de entrada do mesmo.

Contatos: e-mail [cpgmec@demec.ufmg.br](mailto:cpgmec@demec.ufmg.br), website <http://www.demec.ufmg.br/ppgmec/>

Belo Horizonte, 13 de abril 2020 – Professor Marco Túlio Corrêa de Faria - Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da UFMG.